

# Vzdělávací plán - Klinická výživa a intenzivní metabolická péče

## Praktická část vzdělávacího programu – v délce 12 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru klinická výživa a intenzivní metabolická péče

Akreditované zařízení	Počet měsíců	Pracoviště
klinická výživa a intenzivní metabolická péče <i>Poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem klinická výživa a intenzivní metabolická péče.</i>	12	Krajská zdravotní a.s. Masarykova nemocnice o.z., Sociální péče 3316/12A, 400 01 Ústí n.L.
z toho		
jednotka intenzivní péče (JIRP)	3	Krajská zdravotní a.s. Masarykova nemocnice o.z., Sociální péče 3316/12A, 400 01 Ústí n.L.
nutriční centrum – pracoviště s ambulancí domácí parenterální výživy a s jednotkou intenzivní metabolické péče, oddělení digestivní endoskopie, psychiatrie, otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, radiační onkologie nebo klinická onkologie, neurologie	3	Krajská zdravotní a.s. Masarykova nemocnice o.z., Sociální péče 3316/12A, 400 01 Ústí n.L.
nutriční ambulance / ambulance klinické výživy	3	Krajská zdravotní a.s. Masarykova nemocnice o.z., Sociální péče 3316/12A, 400 01 Ústí n.L.
alergologie a klinická imunologie nebo anesteziologie a intenzivní medicína nebo dětská chirurgie nebo dětské lékařství nebo endokrinologie a diabetologie nebo gastroenterologie nebo geriatrické chirurgie nebo infekční lékařství nebo kardiologie nebo klinická biochemie nebo klinická onkologie nebo nefrologie nebo neurologie nebo ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí nebo otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku nebo pediatrie nebo praktické lékařství pro děti a dorost nebo radiační onkologie nebo rehabilitační a fyzikální medicína nebo revmatologie nebo traumatologie nebo vnitřní lékařství nebo všeobecné praktické lékařství – nutriční péče na uvedených pracovištích v rámci činnosti nutričního týmu	3	Krajská zdravotní a.s. Masarykova nemocnice o.z., Sociální péče 3316/12A, 400 01 Ústí n.L.

## Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách – povinná

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Klinická výživa a intenzivní metabolická péče I. část	24	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova
kurz Klinická výživa a intenzivní metabolická péče II. část	16	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova

b) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:

b1) všechny níže uvedené kurzy pro lékaře, kteří byli zařazení do nastavbového oboru bez absolvování níže uvedených kurzů,

b2) kurzy Lékařská první pomoc a Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace a Radiační ochrana pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let

b3) a kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Lékařská první pomoc	20	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova
kurz Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace	12	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí	4	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova
kurz Radiační ochrana	4	IPVZ 3. LF Univerzita Karlova

V Ústí n.L. dne 1. 8. 2022

podpis

17



Krajská zdravotní, a.s.  
Sociální práce 3316/12A  
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627  
DIČ: CZ25488627

Nezapomeňte doložit smlouvy s následujícími subjekty:

- IPVZ
- 3. LF Univerzita Karlova